LANDTAG MECKLENBURG-VORPOMMERN Drucksache 6/4087
6. Wahlperiode 10.07.2015

KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten Stefan Kdster, Fraktion der NPD

Tarkische und arabische Vereine in Mecklenburg-Vorpommern

und

ANTWORT

der Landesregierung

1. Welche Erkenntnisse besitzt die Landesregierung Uber tirkische
und/oder arabische Vereine in Mecklenburg-Vorpommern (bitte auf-
listen nach Vereinsnamen, Grindungsdatum, Sitz des Vereins, Téatig-
keitshereich des Vereins, Anzahl der Mitglieder)?

2. Welche dieser Vereine erhalten Férderung vom Land, Bund und/oder
der EU (bitte nach Verein und jahrlicher Férderung seit 2011 auflis-
ten)?

3. Welche dieser Vereine stehen durch staatliche Behtrden unter
Beobachtung und warum (bitte nach Verein, Grund der Uberwachung
und zusténdiger Behorde auflisten)?

4. Welche Erkenntnisse besitzt die Landesregierung dariiber, ob es
Verbindungen der in Mecklenburg-Vorpommern ansassigen Vereine
zu gewaltbereiten und/oder terroristischen Organisationen und/oder
Vereinigungen im Ausland gibt (bitte nach dem jeweiligen Verein und
dessen Verbindungen auflisten)?

Zul,2,3und4

Der Landesregierung liegen aktuell keine Erkenntnisse tber turkische und/oder arabische
Vereinein Mecklenburg-Vorpommern vor.

Der Minister fur Inneres und Sport hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom
9. Juli 2015 beantwortet.
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5. Welche Erkenntnisse besitzt die Landesregierung dariiber, inwieweit
folgende Vereine und/oder deren Unterorganisationen in
Mecklenburg-Vorpommern aktiv sind: ,,Verband der tiirkischen
Kulturvereine in Europa“ (ATB), ,,Tiirkisch-lslamischen Union
Europa“ (ATIB) und ,,Tiirk Federasyon (bitte auflisten nach Verein,
Sitz des Vereins und Mitgliederanzahl des Vereins)?

Die Landesregierung verfiigt iiber keine Erkenntnisse iiber Aktivititen des ,,Verbandes der
tiirkischen Kulturvereine in Europa (ATB), der ,, Tiirkisch-Islamischen Union Europa (ATIB)*
und des ,,Tiirk Federasyon“ einschliefdich ihrer Unterorganisationen in Mecklenburg-
Vorpommern.






